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 الأوراقاالأثرائيةالتغنياعناالكتاباالمدرس يا
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االأسئلةاالمقالية
 

𝒇(𝒙)إذااكانالديكاالدالةاالتربيعيةاالتاليةااااااااااااااا 1 = 𝟐𝒙𝟐افأجباعناالأسئلةاالتالية:اااا
 

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           ماااحداثياتارأساالدالة؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ؟معادلةامحوراالتناظراللدالةمااا  

 ______________________________________ الإجابة:

. D           امناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاالرئيسية؟ااااا
ً
 التمثيلاالبيانياللدالةاأكثراأماأقلااتساعا

 ______________________________________ الإجابة:ااااا

 E          .وجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟أ 

 ______________________________________ الإجابة:اااااااااا

 

 

𝒇(𝒙)إذااكانالديكاالدالةاالتربيعيةاالتاليةااااااااااااااا 2 = −𝟎. 𝟒𝒙𝟐افأجباعناالأسئلةاالتالية:اااا
 اااااا

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 ______________________________________ الإجابة:

. B           ماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟اا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ؟اكتبامعادلةامحوراالتماثلاللدالةاا  

 ______________________________________ الإجابة:

. D           مااوجهاالمقارنةابيناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاا𝒇(𝒙)ا؟ااا الرئيسيةوالدالةاا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         .ااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ا

 ______________________________________ الإجابة:اااااااااا
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𝒇(𝒙)إذااكانالديكاالدالةاالتربيعيةاالتاليةااااااااااااااا 3 = −𝟐𝒙𝟐افأجباعناالأسئلةاالتالية:اااا
 

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)ا__________________ا_االإجابة:ا؟

اااااا

اااااا

B. امثلاالدالةابيانياا

 

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

.C           ماااحداثياتارأساالدالة؟ا 

 _____________________________________ا_االإجابة:             

D           ؟ا_______________________________االتناظراللدالةمعادلةامحوراماااا 

.E          امناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاالرئيسية؟اااااا
ً
االتمثيلاالبيانياللدالةاأكثراأماأقلااتساعا

 _____________________________________ا_االإجابة:                ااااا

F         اوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟أا.ا__________________ 
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االتمثيلاالبيانياالذياأمامكاللدالةاا 4
ً
اا𝒇(𝒙)معتبرا

اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااااااااااااااا
 اااااا

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 _____________________الإجابة:

. B           ماااحداثياتارأساالدالة؟اا 

 ________________________ الإجابة:

.C           ؟معادلةامحوراالتناظراللدالةمااا  

 ________________________ الإجابة:

.D           اكتبافتراتاالتزايداوالتناقصاللدالةا؟ااااا 

 الإجابة:ااااا

_____________________________________________________ 

       E          .الإجابة:اااااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ ____________________ 

 

 

𝒇(𝒙)   ا  احسبامتوسطامعدلاتغيراالدالة 5 = 𝒙𝟐 − 𝟏−  فياالفترةااا𝟏 < 𝒙 < 𝟒 
ا

 ا

  
 
 

 

 

 

𝒇(𝒙)   ا  تغيراالدالةاحسبامتوسطامعدلا 6 = 𝟑𝒙𝟐𝟐−  فياالفترةااا < 𝒙 < 𝟑 
ا

 ا
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االتمثيلاالبيانياالذياأمامكاللدالةاا 7
ً
اا𝒇(𝒙)معتبرا

اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااااااااااااااا
 اااااا

. Aماااتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةا𝒇(𝒙)؟ 

  _____________________الإجابة:             

.B           ماااحداثياتارأساالدالة؟ا 

 ________________________ الإجابة:

.C           ؟معادلةامحوراالتناظراللدالةمااا  

 ________________________ الإجابة:

.D           اكتبافتراتاالتزايداوالتناقصاللدالةا؟ااااا 

 _____________________________________________________ الإجابة:اااا   

  E           .الإجابة:اااا    اوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ __________________ 

 

 

االتمثيلاالبيانياالذياأمامكاللدالةاا 8
ً
اا𝒇(𝒙)معتبرا

اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااااااااااااااا
 اااااا

B؟معادلةامحوراالتناظراللدالةماا .ا  

  _____________________الإجابة:             

.B           ماااحداثياتارأساالدالة؟ا 

 ________________________ الإجابة:

.C           مقطعاااماا  𝑦؟ 

 ________________________ الإجابة:

.D           اوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ا 

 ____________________________________ الإجابة:اااا   

  E           .ااكتبافتراتاالتزايداوالتناقصاللدالةا؟اااا

 __________________________________________________________________ الإجابة:اااااااااا
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االتمثيلاالبيانياالذياأمامكاللدالةاا 9
ً
اا𝒇(𝒙)معتبرا

اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااااااااااااااا
 اااااا

A.؟اوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا  

  _____________________الإجابة:             

.B           ماااحداثياتارأساالدالة؟ا 

 ________________________ الإجابة:

.C           معادلةامحوراالتناظراللدالة؟مااا 

 ________________________ الإجابة:

.D           اكتبافتراتاالتزايداوالتناقصاللدالةا؟ااااا 

 _____________________________________________________________________ الإجابة:اااا   

  E          .؟  مقطعاااما𝑦ا_____________________________________ا_ا

Fا_____________________ا_.ماامجالاالدالة؟اا

G؟  .مااأتجاهاالتمثيلاالبيانياللدالة______________________ 

 

 

𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااااااااااااااا 10 = (𝒙 + 𝟓)𝟐 − اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااا𝟕
 اااااا

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           ماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ؟اكتبامعادلةامحوراالتناظراللدالةاا  

 ______________________________________ الإجابة:

.D           مااوجهاالمقارنةابيناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاا𝒇(𝒙)ا؟ااا الرئيسيةوالدالةاا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         الإجابة:اااااااااا.ااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ ______________________ 
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𝒇(𝒙)إذااكانالديكاالدالةاالتربيعيةاالتاليةااااااااااااااا 11 = (𝑥 − 3)𝟐 − فأجباعناالأسئلةاااا5

االتالية:ا
 

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)ا_االإجابة:ا؟__________________ 

B           ماااحداثياتارأساالدالة؟اا 

 _____________________________________ا_االإجابة:

.C           ا؟امعادلةامحوراالتناظراللدالةمااا_______________________________ 

             D         .؟  مقطعاااما𝑦ا_____________________________________ا_ا

 Eا.اأوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟__________________ا

F.امثلاالدالةابيانياا

 

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

اااا

ا

ا

ا

ا

ا

ا
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𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااااااااااااااا 12 = (𝒙 − 𝟐)𝟐 − اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااا𝟓
 اااااا

A. ماامقطعا𝑦 ؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           ماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ؟اكتبامعادلةامحوراالتناظراللدالةاا  

 ______________________________________ الإجابة:

.D           مااوجهاالمقارنةابيناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاا𝒇(𝒙)ا؟ااا الرئيسيةوالدالةاا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         .ااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةااا

 _____________________ الإجابة:اااااااااااااااااااا

 

 

𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااااااااااااااا 13 = −(𝒙 + اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااا𝟐(𝟒
 اااااا

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           ماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ؟اكتبامعادلةامحوراالتناظراللدالةاا  

 ______________________________________ الإجابة:

.D           مااوجهاالمقارنةابيناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاا𝒇(𝒙)ا؟ااا الرئيسيةوالدالةاا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         .ااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ا

 ______________________________________ الإجابة:اااااااااا

          Fماامقطعاا.𝒚الأجابةا:ااااااااااااااااااااااااااااا؟ا_____________ 
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𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااااااااااااااا 14 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااا𝟕
 اااااا

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           ؟اكتبامعادلةامحوراالتناظراللدالةاا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.D           مقطعاا ماا𝒚اااا ؟ا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         .ااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ا

 ______________________________________ الإجابة:اااااااااا
  

 

 

𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااااااااااااااا 15 = −𝟐𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااا𝟔
 اااااا

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           ؟اكتبامعادلةامحوراالتناظراللدالةاا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.D           مقطعاا ماا𝒚ا؟اااا ؟ا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         .ااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟ا

 ______________________________________ الإجابة:اااااااااا
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𝒇(𝒙)إذااكانالديكاالدالةاالتربيعيةاالتاليةااااااااااااااا 16 = −𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + فأجباعناالأسئلةاااا𝟑

االتالية:ا
 

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)ا_االإجابة:ا؟__________________ 

B. ماااحداثياتارأساالدالة؟ 

C. :ا_االإجابة_____________________________________ 

D. ؟ا_______________________________امعادلةامحوراالتناظراللدالةمااا 

E. ؟  ماامقطعاا𝑦ا______________________________________ 

F. اأوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟__________________ا

G. امثلاالدالةابيانياا

 

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

ا

اا

ا

ا

ا

 

ا
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𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااااااااااااااا 17 = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙اأجباعناالأسئلةاالتالية:ااا
 اااااا

A. اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااما𝒇(𝒙)؟ 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           ؟اكتبامعادلةامحوراالتناظرالدالةاا 

 ______________________________________ الإجابة:

.C           ماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟ا 

 ______________________________________ الإجابة:

.D           مقطعاا ماا𝒚ا؟اااا ؟ا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         ا.ااوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟

 ______________________________________ الإجابة:اااااااااا
  

 

 

18 

𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااااااااااااااا = 𝒙𝟐 − اأجباعناالأسئلةاالتالية:ا𝟓
 اااااا

A. ؟التناظرالدالة؟ااكتبامعادلةامحورا 

 ______________________________________ الإجابة:

.B           مقطعاا ماا𝒚؟ا  

 ______________________________________ الإجابة:

.C           اوجداالقيمةاالعظمىااواالصغرىاللدالةا؟اا 

 ______________________________________ الإجابة:

.D           اتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةاااماا𝒇(𝒙)ا

 ______________________________________االإجابة:ااااا

 E         اماااحداثياتارأسامنحنىاالدالةاالتربيعية؟.ا

 ______________________________________ الإجابة:اااااااااا
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𝒇(𝒙) مااهوامحوراتناظراالدالةاااااااااا = 𝒙𝟐2 ؟ 

   

 (0,0) 

 (1,1)  

 𝑥 = 0  

 𝑥 = 1 
 

𝒇(𝒙)أياالدوالاالتاليةالهاامنحنىاأكثرااتساعاامنامنحنىاالدالةاالتربيعيةاالرئيسيةااااااا = 𝒙𝟐3 ؟ 

   

 g(𝑥) = 2 𝑥2 

 g(𝑥) = 0.2 𝑥2 

 g(𝑥) =
5

2
𝑥2  

 g(𝑥) = 1.2 𝑥2 
 

𝒇(𝒙) إذااكانتا = 𝒂𝒙𝟐   حيثاا 𝒂 >  4 فأياالعباراتاالتاليةاعبارةاصحيحة؟𝟎

   

  𝑓(𝑥)منحنى الدالة   
 
 على ل  مفتوحا

g(𝑥)أكثر اتساعا من منحنى الدالة   𝑓(𝑥)منحنى الدالة    = 𝑥2 

g(𝑥)أقل اتساعا من منحنى الدالة    𝑓(𝑥)منحنى الدالة    = 𝑥2 

 قيمة عظمى للدالة   𝑦يكون الإحداثي   𝑓(𝑥)منحنى الدالة  عند رأس  

 

 

االتالية.ااختراالإجابةاالصحيحةالكلامناالأسئلةا تعليمات

 1 الرئيسيةا؟ الدالةاالتربيعيةا مثلتأياالخياراتاالتاليةا

   

 𝑓(𝑥) = −𝑥2 

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 

 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 

 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 
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𝒇(𝒙)أيااالعباراتاالتاليةاتنطبقاعلىاالتمثيلاالبيانياللدالةاا = 𝟐 𝒙𝟐 ا؟ ا5

   

 من الدالة التربيعية الرئيسةااللأعلىاوأكثرااتساعمفتوح قطع مكافئ  

أقلااتساعمفتوح قطع مكافئ    من الدالة التربيعية الرئيسةااللأعلىاو

 من الدالة التربيعية الرئيسة ااوأكثرااتساعاللأسفلامفتوح قطع مكافئ  

أقلااتساعامفتوح قطع مكافئ    من الدالة التربيعية الرئيسة اللأسفلاو
2 

𝒇(𝒙)أيامناالعباراتاالتاليةاتنطبقاعلىاالتمثيلاالبيانياللدالةااااااااا = − 𝟎. 𝟓 𝒙𝟐6 ؟ا 

   

 من الدالة التربيعية الرئيسةللأعلىاوأكثرااتساعااقطع مكافئ مفتوح  

أقلااتساعااقطع مكافئ مفتوح    من الدالة التربيعية الرئيسةللأعلىاو

 من الدالة التربيعية الرئيسة للأسفلاوأكثرااتساعاااقطع مكافئ مفتوح  

أقلااتساعااقطع مكافئ مفتوح    التربيعية الرئيسة من الدالة  للأسفلاو
 

𝒇(𝒙)أيامناالعباراتاالتاليةاتنطبقاعلىاالتمثيلاالبيانياللدالةاا =  𝟎. 𝟐𝟓 𝒙𝟐7 ؟ا 

   

 من الدالة التربيعية الرئيسةللأعلىاوأكثرااتساعااقطع مكافئ مفتوح  

أقلااتساعااقطع مكافئ مفتوح    من الدالة التربيعية الرئيسةللأعلىاو

 قطع مكافئ مفتوح للأسفل وأكثر اتساعا من الدالة التربيعية الرئيسة 

أقلااتساعااقطع مكافئ مفتوح    من الدالة التربيعية الرئيسة للأسفلاو
 

𝒇(𝒙) الدالةااحداثياتارأسامنحنىامااهواا = 𝒙𝟐8 ؟ 

   

 (0,0) 

 (1,1)  

 𝑥 = 0  

 𝑥 = 1 
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𝒇(𝒙)أيامناالعباراتاالتاليةاتنطبقاعلىاالتمثيلاالبيانياللدالةاا =  −
𝟐

𝟑
 𝒙𝟐9 ؟ا 

   

 من الدالة التربيعية الرئيسةللأعلىاوأكثرااتساعااقطع مكافئ مفتوح  

أقلااتساعااقطع مكافئ مفتوح    من الدالة التربيعية الرئيسةللأعلىاو

 للأسفل وأكثر اتساعا من الدالة التربيعية الرئيسةقطع مكافئ مفتوح  

أقلااتساعااقطع مكافئ مفتوح    من الدالة التربيعية الرئيسة للأسفلاو
 

𝒇(𝒙) ااإذااكانااتجاهافتحةاالتمثيلاالبيانياللدالةااا = 𝒂𝒙𝟐الأعلىااواكاناالتمثيلاالبيانياا
ً
مفتوحا

 االلدالةاالتربيعيةاالرئيسية.أقلااتساعاامناالتمثيلاالبيانيا

ا 𝒂؟ أياماايليايمكناانايكوناقيمةااااااا

10 

ااااااااااااااااا

   

 𝑎 = 2  

 𝑎 = 0.5  

 𝑎 = −2   

 𝑎 = −0.5  
 

𝒇(𝒙)اافترةاتتزايداالدالةااأيفيا =  𝟎. 𝟐𝟓 𝒙𝟐11 ؟ا 

   

 𝑥 < 0 

 𝑥 ≤ 0.25 

 𝑥 > 0 
 𝑥 > 0.25 

 

𝒇(𝒙)االدالةافيهاااتتزايدا فترةااأيفيا = − 𝟎. 𝟎𝟑 𝒙𝟐12 ؟ا 

   

 𝑥 < 0 

 𝑥 < −0.03 

 𝑥 > 0 
 𝑦 ≥ 0 
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𝒇(𝒙)فياالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاالرئيسيةااااااااااا = 𝒙𝟐؟ 

ا
 أياماايليافترةاتزايداالدالة؟ا

13 

ا

   

 𝑥 < 0 

 𝑦 ≤ 0 

 𝑥 > 0 

 𝑦 ≥ 0 
 

 14 أياماايليايمثلادالةاتربيعيةابصيغةاالرأس؟ا

   

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 3𝑥 − 4 

 𝑓(𝑥) = 𝑥3 

 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 4)2 − 7 

 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 2 
 

 

 

𝒇(𝒙)فياالدالةاالتربيعيةاااا = (𝒙 − 𝟕)𝟐  + 𝟓 . 15 

االدالة؟أياماايليايمثلانقطةارأساااااااااااااااااا

   

 (−7 , −5) 

 (7 , −5) 

 (−7, 5) 

 (7, 5) 
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𝒇(𝒙)اااالدالةاالتربيعيةفيا = (𝒙 + 𝟏)𝟐 − ا𝟑 16 

 ياماايليايمثلانقطةارأساالدالة؟أااااااااااااااااااا

   

 (−1 , −3) 

 (−1 , 3) 

 (1, −3) 

 (1, 3) 
 

𝒇(𝒙)ااانقطةارأساالدالةاالتربيعيةاحداثياتاأوجداا = (𝒙 + ا𝟐(𝟕 17 

   

 (7 , −7) 

 (7 , −7) 

 (−7, 0 ) 

 (0, −7 ) 
 

𝒇(𝒙)اافياالدالةاالتربيعية = (𝒙 + 𝟐)𝟐 + ا 𝟒 18 

 ؟ 𝒚أياماايليايمثلامقطعااااااااااااااااااا

   

      4 

   −2 

      8 

    −4 
 

𝒇(𝒙)ااافياالدالةاالتربيعية = 𝒙𝟐 + ا 𝟖 19 

 رأساالمنحنىأياماايليايمثلااااااااااااااااا

   

 (−8, 0 ) 

 ( 8 , 0 ) 

 (0, −8) 

 (0 , 8 ) 
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 فياالتمثيلاالبيانيا

 
 أياماايليايمثلامحوراالتناظر؟

20 

ا

   

 𝑥 = 7 

 𝑥 = 2 

 𝑦 = 7 

 𝑦 = 2 
 

𝒇(𝒙)ااافياالدالةاالتربيعية = −3(𝒙 + 𝟓)𝟐 − ا 𝟕

ا؟ 𝒚أياماايليايمثلامقطعاا
21 

   

     3 

   −7 

   68 

 −82 
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 اااالممثلةابيانياافياالشكلاأدناه:افيااالدالةاالتربيعية

 
ا؟أياماايليايمثلااحداثياتارأساالمنحنىا

22 

ا

   

 (3 , 2) 

 (3 , −2) 

 (−3, 2) 

 (−3, −2) 
 

اااالدالةاتربيعيةالشكلاأدناهاالتمثيلاالبيانيا

ا
ا؟هذهاالدالةااأياماايليايمثلامحوراتناظرا

23 

ا

   

 𝑦 = 3 

 𝑦 = 2 

 𝑥 = −1 

 𝑥 = −2 
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 اامعتبرااالشكلاادناه:

ا
ا؟اأعلاهأياماايليايمثلاالعلاقةابيناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاالرئيسةاوالدالةاالممثلةا

24 

ا

   

 وحدات  3ازاحة أفقية لليمين بمقدار  

 وحدات  3ازاحة أفقية لليسار بمقدار   

 وحدات  3ازاحة رأسية لعلى بمقدار  

 وحدات  3ازاحة رأسية لسفل بمقدار  
 

 

 

 

 

 

 

 

ا
ً
𝒇(𝒙)ااااااااااالدالةاالتربيعيةاامعتبرا = (𝒙 + 𝟏)𝟐 − ا𝟏𝟎

االقيمةاالعظمىاأواالصغرىاللدالةا؟اما

25 

ا

   

   1 =   قيمة  عظمى

 −10 =   قيمة  عظمى

 −1 =   قيمة  صغرى 

 −10 =   قيمة  صغرى 
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اأدناه.تمثيلاالبيانيافياالااااااااا

ا
ا؟اعلاهمااوجهاالمقارنةابيناالتمثيلاالبيانياللدالةاالتربيعيةاالرئيسةاوالدالةاالممثلةافياالشكلاأاا

26 

ا

   

  وحدات إلى العلى. 4وحدات متبوع بازاحة رأسية  3ازاحة أفقية لليمين مفتوح للاسفل و  

  وحدات إلى السفل. 4وحدات متبوع بازاحة رأسية  4ازاحة أفقية لليمين مفتوح للاسفل و  

  وحدات إلى العلى. 4وحدات متبوع بازاحة رأسية  4ازاحة أفقية لليمين مفتوح للاسفل و  

  اليسار.وحدات إلى   4وحدات متبوع بازاحة رأسية   4ازاحة أفقية اليسار مفتوح للاسفل و  
 

𝒇(𝒙)ااافياالدالةاالتربيعية = −𝟑(𝒙 + 𝟏)𝟐 − ا 𝟏𝟑 27 

 ؟ 𝒇(𝒙)ماااتجاهافتحةاالقطعاالمكافئاللدالةاالتربيعيةاااااااااااااااااا  

   

 مفتوح لليمين   

 مفتوح للاسفل  

 مفتوح لليسار  

 مفتوح للأعلى  
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ااا تربيعيةابالصيغةاالقياسيةا؟أياماايليايمثلادالةا 28 

   

 𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 4𝑥 + 3 

 𝑓(𝑥) = 2(𝑥 + 3)2 + 3 

 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 4𝑥 + 3 

 𝑓(𝑥) = 𝑥3 
 

𝒇(𝒙)ااافياالدالةاالتربيعية = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − ا 𝟑

ا؟𝒇(𝒙)أياماايليايمثلامحوراتناظراالدالةا
29 

   

 𝑥 =    4  

 𝑥 =    2 

 𝑥 = −1 

 𝑥 = −4 
 

𝒇(𝒙)ااافياالدالةاالتربيعية = −𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − ا 𝟒 30 

 ؟ 𝒇(𝒙)للقطعاالمكافئاللدالةاالتربيعيةاا  𝒚قطعاامااالمااااااااااااااااا  

   

 2      

 −1 

 −4 

    4 
 

𝒇(𝒙)ااافياالدالةاالتربيعية = −𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + ا 𝟏 31 

 ؟ا 𝒇(𝒙)لقطعاالمكافئاللدالةاالتربيعيةااا   رأسامنحنىأياماايليايمثلاااااااااااااااااا  

   

 (2, −1)  

 (−1, 2) 

 ( 1 , 2 ) 

 (−2,1) 
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𝒇(𝒙)للدالةاالتربيعيةااصغرىامااالقيمةاال = 𝒙𝟐 + اا 𝟑 32 

   

 3 

 −3 

 1.5 

 9 
 

𝒇(𝒙)محوراالتناظراللدالةاأياماايليايمثلا = 𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 − اا ؟𝟕 33 

   

 𝑥 = −6 

 𝑥 =    6 

 𝑥 = −3 

 𝑥 =     3 
 

𝒙دالةامماايليايمثلامحوراالتناظرالهااااأي = ا؟𝟑− 34 

   

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 3 

 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 

 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 

 𝑓(𝑥) = 2(𝑥 + 3)2 + 5 
 

اا ؟    𝟓−لهااقيمةاعظمىاتساوياماايليادالةاتربيعيةامأيا 35 

   

 𝑓(𝑥) = 5𝑥2 + 3 

 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 3)2 − 5 

 𝑓(𝑥) = −2𝑥2 − 4𝑥 

 𝑓(𝑥) = −𝑥2 − 5 
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االأسئلةاالمقاليةا
 

 

 

 

 

بيعية التالية ولحلأوجد  1 𝒙𝟐 المعادلة التر  − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟐 = ا  . بالتحليل الى العوامل   𝟎

 ا

  
 
 

 

 

 

 

بيعية التالية حل 2 𝒙𝟐    المعادلة التر + 𝟕𝒙 − 𝟏𝟖 = ا. بالتحليل الى العوامل     𝟎

 ا

  
 
 

 

 

 

بيعية التالية ولحلأوجد  3 𝒙𝟐 المعادلة التر + 𝟑 𝒙 = ا  . بالتحليل الى العوامل   𝟏𝟎

 ا

  
 
 

 

 

 

بيعية التالية ولحلأوجد  4 𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟑𝟎 = 𝟕𝒙     ابالتحليل الى العوامل

 ا
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بيعية التالية ولحلأوجد  5 𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟔 𝒙 + 𝟗 = ا. بالتحليل الى العوامل    𝟎

 ا

  
 

 

 

 

بيعية التالية ولحلأوجد  6 𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟑𝟔 = ا. بالتحليل الى العوامل    𝟎

 ا

  
 

 

 

 

بيعية التالية ولحلأوجد  7 𝟐𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟓𝒙 + 𝟐 = ا. بالتحليل الى العوامل     𝟎
 ا

  
 
 
 
 
 

 

 

 

بيعية التالية ولحلأوجد  8 𝟐𝒙𝟐 المعادلة التر + 𝟑𝒙 + 𝟏 =  . بالتحليل الى العوامل    𝟎
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بيعية التالية ولحلأوجد  9 𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟖𝒙 − 𝟔 = ا   بإكمال المرب  ع .  𝟎

 ا

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

بيعية التالية ولحلأوجد  10 𝒙𝟐   المعادلة التر + 𝟏𝟎𝒙 − 𝟗 = ا    إكمال المرب  ع. ب𝟎

 ا
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بيعية التالية ولحلأوجد  11 𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟑𝒙 − 𝟐 = ا  ستخدام القانون العام . با 𝟎

 ا

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

بيعية التالية ولحلما  12 𝟐𝒙𝟐 المعادلة التر + 𝟓𝒙 − 𝟏 = ا   ستخدام القانون العام . با 𝟎

 ا
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بيعية التالية ولحلما  13 𝟐𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟏 = ا   ستخدام القانون العام . با 𝟎

 ا

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

بيعية التالية حل 14 𝟐𝒙𝟐 المعادلة التر − 𝟑𝒙 + 𝟏 = ا   .        𝟎

 ا
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االتالية.ااختراالإجابةاالصحيحةالكلامناالأسئلةا تعليمات
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙)  التربيعيةا   ماايليايمثلاحلولاالمعادلةأيا − 𝟐)(𝒙 + 𝟑) =  1 ؟    𝟎

   

   𝑥1 =    2 , 𝑥2 =   3 

 𝑥1 =    2 , 𝑥2 = −3 

 𝑥1 = −2 , 𝑥2 = −3 

 𝑥1 =  −2 , 𝑥2 =     3 

𝒙)  التربيعيةا   حلولاالمعادلةماا − 𝟐)(𝒙 − 𝟗) =  2 ؟    𝟎

   

 𝑥1 =    2 , 𝑥2 =   9 

 𝑥1 =    2 , 𝑥2 = −9 

 𝑥1 = −2 , 𝑥2 = −9 

 𝑥1 =  −2 , 𝑥2 =     9 

𝒙𝟐  التربيعيةا   يمثلاحلولاالمعادلةماايلياأيا + 𝟓𝒙 + 𝟔 =  3 ؟    𝟎

   

 𝑥1 =    2 , 𝑥2 =   3 

 𝑥1 =    2 , 𝑥2 = −3 

 𝑥1 = −2 , 𝑥2 = −3 

 𝑥1 =  −2 , 𝑥2 =     3 

𝒙     ادلةامماايلياتكوناحلولهاعمأيا = 𝟐       ,       𝒙 =  4 ؟ا               𝟑−

   

 𝑥2 + 3 = 2 

 𝑥2 + 3𝑥 + 2 = 0 

 𝑥2 + 𝑥 − 6 = 0 

 𝑥2 − 2𝑥 − 3 = 0 
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xxxxxx 

X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙𝟐  التربيعيةا   ماااحلولاالمعادلةا − 𝟖𝒙 − 𝟐𝟎 =  5 ؟    𝟎

 

 𝑥1 =     4 , 𝑥2 =       5 

 𝑥1 =  −2 , 𝑥2 =     10 

 𝑥1 = −2 , 𝑥2 = −10 

 𝑥1 =  −4 , 𝑥2 =       5 

𝑥2التربيعيةا   ماايليايمثلاحلولاالمعادلةأيا − 𝒙 − 𝟏𝟐 =  6 ؟    𝟎

   

 𝑥1 =    4 , 𝑥2 =  −3 

 𝑥1 =    2 , 𝑥2 = −6 

 𝑥1 = −4 , 𝑥2 =    3 

 𝑥1 =  −2 , 𝑥2 =     6 

𝑥2التربيعية   ماايليايمثلاحلولاالمعادلةأيا − 𝟑𝟔 =  7 ؟    𝟎

   

 𝑥1 =    6 , 𝑥2 =   6 

 𝑥1 =   −6 , 𝑥2 = −6 

 𝑥1 = −6 , 𝑥2 =   6 

 𝑥1 =  −4 , 𝑥2 =     9 

2𝑥) التربيعيةا   ماايليايمثلاحلولاالمعادلةأيا − 1)(𝒙 − 𝟑)  =  8 ؟    𝟎

   

 𝑥1 =    1 , 𝑥2 =    3 

 𝑥1 =    1 , 𝑥2 =      6 

 𝑥1 =   0.5 , 𝑥2 =      3 

 𝑥1 =  −1 , 𝑥2 =     1.5 
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اا
ً
ا𝒇(𝒙)ااالدالةاتربيعيةالشكلاأدناهاالتمثيلاالبيانيامعتبرا

ا
𝒇(𝒙)حلاالمعادلةاالتربيعيةااأياماايليايمثلا = ا؟ا𝟎

9 

ا

   

 𝑥 = ا, 1 𝑥 = −1 

 𝑥 = −1 , 𝑥 = −4 

 𝑥 = −1 , 𝑥 = −3 

 𝑦 = 3 , 𝑦 =    0 
 

اا
ً
ا𝒇(𝒙)ااالدالةاتربيعيةالشكلاأدناهاالتمثيلاالبيانيامعتبرا

ا
𝒇(𝒙)حلاالمعادلةاالتربيعيةاااأياماايليايمثلا = ا؟𝟎

10 

ا

   

 𝑥 =   0 , 𝑥 = −4 

 𝑥 =   0 , 𝑥 =    4 

 𝑥 =   2 , 𝑥 =   4 

   لايوجد حل  
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اا
ً
ا𝒇(𝒙)ااالدالةاتربيعيةالشكلاأدناهاالتمثيلاالبيانيامعتبرا

ا
𝒇(𝒙)حلاالمعادلةاالتربيعيةااأياماايليايمثلا = ا؟ا𝟎

11 

ا

   

   لا يوجد حل   

 𝑥 =   1 , 𝑥 =    3 

 𝑥 =   2 , 𝑥 =    6 

 𝑥 =   3 , 𝑥 =   5 
 

 

اا
ً
ا𝒇(𝒙)ااالدالةاتربيعيةالشكلاأدناهاالتمثيلاالبيانيامعتبرا

ا
𝒇(𝒙)حلاالمعادلةاالتربيعيةااأياماايليايمثلا = ا؟ا𝟎

12 

ا

   

 𝑦 =   7 , 𝑦 =    0 

 𝑥 =   1 , 𝑥 =    3 

   لايوجد حل  

 𝑥 =   0 , 𝑥 = −4 
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 13 ؟    𝒙𝟓 𝟏𝟐√  للمقدار صورة  أبسط  يلي ما أي

   

 6 𝑥 √𝑥 

 6 𝑥2 √𝑥 

 2 𝑥2 √3 𝑥 

 3 𝑥2 √2 𝑥 

 14 ؟اا 𝟏𝟖𝒚 𝒙𝟑√ياماايلياأبسطاصورةاللمقدارااا

   

 3 𝑥 √2𝑦𝑥 

 3 𝑥 √3 𝑦𝑥  

 3 𝑥2 √2𝑦𝑥  

 3 𝑥2𝑦 √2 𝑥   

 15 ؟اا 𝒂𝟐 𝒃𝟔 𝟐𝟒√أياماايلياأبسطاصورةاللمقدارااا

   

 2 √3  𝑎 𝑏2   

 2 √3  |𝑎 𝑏3|  

 2 √6 | 𝑎 𝑏3 | 

  2 √6  |𝑎 𝑏2|  

 16 ؟اا 𝒂 𝒃𝟏𝟏 𝟖√أياماايلياأبسطاصورةاللمقدارااا

   

 2 𝑏5 √2 𝑎 𝑏  

 2 𝑏5 √𝑎 𝑏  

 2 𝑏5 √2 𝑎   

 2 𝑏5 √6 𝑎 𝑏  
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𝒙𝟐  المقدار تجعل التي𝑪   قيمة  ماهي  + 𝟖 𝒙 +  𝑪  كاملا؟  مربعا 
 

17 

   

 𝐶 = 16 

 𝐶 = 8 

 𝐶 = 4 

 𝐶 = 2 

𝒙𝟐التياتجعلاالمقدارااا𝑪  ماهياقيمةاا − 𝟏𝟎 𝒙 +  𝑪18 مربعااكاملا؟ااا 

   

 𝐶 = 5 

 𝐶 = 10  

 𝐶 = 20  

 𝐶 = 25  

𝒙𝟐    التالية  التربيعية المعادلة مميز قيمة  أوجد − 𝟓𝒙 − 𝟏 = 𝟎 19 

   

 ∆ = 21 

 ∆ = 29 

 ∆ = √21 

 ∆ = √29 

𝒙𝟐 −    التالية  التربيعية المعادلة مميز قيمة  أوجد −  𝒙 + 𝟏 = 𝟎 20 

   

 ∆ =     3 

 ∆ = − 3 

 ∆ = − 5 

 ∆ =     5 
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𝟑𝒙𝟐    التالية التربيعية للمعادلة الحقيقية الحلول عدد ما − 𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟎 21 

   

 حلان  

  حل واحد  

  ثلاثة  حلول  

 لا  يوجد  حل 

𝒙𝟐      التالية التربيعية  للمعادلة الحقيقية حلول عدد ما + 𝟐𝟎 𝒙 + 𝟏𝟎𝟎 = 𝟎 22 

   

 حلان  

  حل واحد   

  ثلاثة  حلول  

 لا  يوجد  حل 

𝒙𝟐     التالية التربيعية  للمعادلة الحقيقية  الحلول عدد أوجد − 𝟐 𝒙 − 𝟏 = 𝟎 23 

   

 حلان  

  حل واحد  

  ثلاثة  حلول  

 لا  يوجد  حل 

𝒙𝟐 𝟐    التالية التربيعية  للمعادلة الحقيقية  الحلول عدد أوجد + 𝟑 𝒙 − 𝟐 = 𝟎 24 

   

 حلان  

  حل واحد  

  ثلاثة  حلول  

 لا  يوجد  حل 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 


